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3,05 m
120"

EN INSTALLATION GUIDE:
FR NOTICE DE MONTAGE: 2 40 m
ES INSTRUCCIONES DE MONTAJE: !

DE AUFBAUANLEITUNG:

IT ISTRUZIONI PER IL MONTAGGIO: 9 5 ' '
NL MONTAGEHANDLEIDING:

PT CONSELHOS DE MONTAGEM: —

. — 0
PL INSTRUKCJE MONTAZU: ° ()
HU SZERELESI UTMUTATO: v P
RO INSTRUCTIUNI DE MONTARE: ° 0

SK NAVOD NA MONTAZ:

€S POKYNY K MONTAZI:

SV MONTERINGSANVISNING:
HR UPUTE ZA SASTAVLJANJE:
SL NAVODILA ZA NAMESTITEV:
TR MONTAJ REHBERI:

LT MONTAVIMO INSTRUKCIJOS:
SR UPUTSTVO ZA MONTAZU:

LV SALIKSANAS PAMACIBA:

EL OAHFIES ETKATASTASHS:

BG PHKOBOOCTBO 3A MOHTAX:
KK KYPACTBIPY BOVbIHLIA HYCKAYTIbIK:
RU VHCTPYKLMS MO CBOPKE:
UK IHCTPYKL|ISt 3 MOHTYBAHHS
VI CHU Y LAP PAT:

ID PETUNJUK PERAKITAN:
ZH REIRE:

JA BRI THAE:

ZT @EEEBE:

TH duusimsiind:

KO ZE d¥A:

KM 1cvofians) qifiminighug ¢
1Sl 4l AR




SAFETY INSTRUCTION

FAILURE TO FOLLOW THESE SAFETY INSTRUCTIONS MAY RESULT IN SERIOUS INJURY
OR PROPERTY DAMAGE AND WILL VOID WARRANTY.

Owner must ensure that all players know and follow these rules for safe operation of the system.

To ensure safety, do not attempt to assemble this system without following the instructions carefully. Check entire box
and inside all packing material for parts and/or additional instruction material. Before beginning assembly, read the
instructions and indentify parts using the hardware identifier and parts lits in the document. Proper and complete
assembly, use, and supervision are essential for proper operation and to reduce the risk of accident or injury. A high
probability of serious injury existe if this system is not installed, maintained, and operated properly.

« If using a ladder during assembly, use externe caution.

* 2 capable adults are recommended for this operation.

» Check base daily for leakage. Leaks will cause system to fall.

» Assemble the pole sections properly (if applicable). Failure to do so could cause pole sections to separate during play or transport.
» Minimun operational height is 6'6" (1.98m) to the bottom of backboard.

Most injuries are caused by misuse and/or not following instrictions. Use caution when using this system.

INSTRUCTION DE SECURITE /I\

LE NON-RESPECT DE CES AVERTISSEMENTS PEUT DONNER DES ACCIDENTS GRAVES
OU DES DOMMAGES MATERIELS ET ANNULER LA GARANTIE.

Le propriétaire doit s'assurer que tous les joueurs connaissent et
suivent ces régles pour un fonctionnement sir du systeme.

Pour assurer votre sécurité, ne tentez pas d'assembler cet article sans avoir lu et suivi toutes les consignes attentive-
ment. Vérifiez la totalité de la boite et a I'intérieur de tout le matériel d'emballage pour les piéces et/ou matériau de
consignes supplémentaires. Avant de commencer le montage, identifiez les pieces a 'aide et tous les accessoires et
faites-en l'inventaire en le comparant aux listes et identificateurs des piéces et accessoires dans ce document. Un
montage correct et complet ainsi que I'utilisation et la surveillance correctes sont des conditions essentielles a la
bonne direction et diminuent les risques d’accidents ou de blessure. Une forte probabilité d'accidents graves résulte
de mauvaises conditions d’installation, maintenance et/ou utilisation.

* Agissez avec la plus grande prudence si vous employer une échelle pour 'assemblage.

* Il est recommandé que ce montage soit exécuté par deux personnes adultes.

« Vérifiez quotidiennement la base au niveau des fuites. Les fuites peuvent causer la chute du systéme.

* Montez les sections de poteau correctement. Le non-respect de cette consigne peut amener les sections de poteau a se
séparer pendant le jeu ou le déplacement.

+ La hauteur minimale est de 1,98 m (6'6") au bas de la planche.

La majorité des accidents résultent d’'une mauvaise utilisation et/ou le non-respect des restrictions.
Observer toutes les précautions utiles pendant I'utilisation de ce produit.
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Appendix A

O

x4

- Equipment not included

- Matériel non inclus

- Material no incluido

- Material nicht im Lieferumfang

- Materiale non incluso

- Niet meegeleverde materialen

- Material nao incluido

- Materiat nie jest dotaczony do zestawu

- A csavarokat a csomagolas nem
tartalmazza

- llpeAMeTbI He BKAKOYEHbBI B KOMMAEKT

- Echipamentul nu este inclus

- Material neni soucasti dodavky

- Material nie je sucastou balenia

- Material ingar ej

- EAeMEHTDBT He e BKAKYEH B KOMNAeKTa [ 5l LW

- Malzeme dahil degildir no o) ]

-dze Aol pe Cilaxall [ _ [t

- ERTEE R, =

ERT S EkEM.
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A WARNING A

FAILURE TO FOLLOW THESE WARNINGS MAY RESULT IN
SERIOUS INJURY AND/OR PROPERT Y DAMAGE.

Owner must ensure that alf players know and folfow these rules
for safe operation of the system.

« Only hang from the rim briefly to regain balance or avoid injuring
others. Release the rim as soon as safely possible.

« During play, especially when performing dunk type activities, keep
players face away from the backboard, rim, and net. Serious injury
could occur if teeth/face come in contact with backboard, rim, or net.
« Do not slide, climb, or play on base or pole.

« Completely fill base according to manufacturers instructions or
the system will tip quickly causing serious personal injury.

» When adjusting height or moving system, keep hands and fingers
away from moving parts.

« Do not allow children to move or adjust system.

« During play, do not wear jewelry (rings, watches, necklaces,
etc...). Objects may entangle in net.

« Surface beneath the base must be smooth and free of gravel or
other objects. Punctures can cause leakage and could cause
system to tip over.

« Keep water and organic material away from pole. Pole can rust and fall.
+ Once a month check pole and all metal parts for rust. Completely
remove rust and repaint with exterior enamel. If rust has penetrated
any steel part, replace that part immediately.

« Check system before each use for proper ballast, loose hardware,
instability, and signs of corrosion and repair before each use. Never
play on damaged equipement.

+ Do not use system during windy or severe weather. System may
tip over. Place system in an area protected from the wind or in an
area away from property that may be damaged if the system falls.

DECATHLON - 4 BD DE MONS -

59650 VILLENEUVE-D'ASCQ - FRANCE

DECATHLON
customer.service@decathlon.com

A ATTENTION A

LE NON-RESPECT DE CES AVERTISSEMENTS PEUT
ENTRAINER DES BLESSURES GRAVES ET/OU DES
DOMMAGES MATERIELS.

Le propriétaire doit s'assurer que tous les joueurs connaissent et
suivent ces regles pour un fonctionnement sir du systéme.

* Ne pas se suspendre a I'anneau, au filet ou sur une autre partie
du systeme.

« Durant le jeu, gardez le visage a I'écart du panneau, du cerceau
et du filet. Risque de blessures graves si les dents ou le visage
viennent heurter le panneau, le cercle ou le filet.

« Ne pas monter, sauter, glisser, jouer sur le socle ou I'armature.

*» Remplissez complétement la base selon les instructions du fabricant.
« Lorsque vous déployez, compactez, réglez la hauteur du produit
ou que vous déplacez le systéme, gardez les mains et les doigts a
I'écart des pieces en mouvement.

« Ne pas laisser déplacer, déployer, compacter le systeme par un
enfant seul, il doit étre effectué par un adulte exclusivement.

« Avant le jeu, retirez vos bijoux (bagues, montres, colliers, etc.),
ces objets peuvent se prendre dans e filet.

« La surface sous la base doit étre lisse et exempte de gravier ou
d'autres objets. Les crevaisons peuvent provoquer des fuites et
faire basculer le systeme.

« Gardez |'eau et les matieres organiques loin du poteau. Le poteau
peut rouiller et tomber.

« Vérifiez I'état du systéme (signes de corrosion comme rouille,
piqdres, écaillage) et repeignez avec de la peinture émail pour
extérieur. Si de la rouille a piqué I'acier en tout point, remplacez
immédiatement le poteau.

« Vérifiez le systeme avant chaque utilisation (lest, visserie mal serrée,
usure excessive et signes de corrosion) et si nécessaire procéder a la
réparation. Ne jouez jamais sur un équipement endommage.

« Nutilisez pas le systéme par temps venteux ou violent. Le
systéme peut basculer. Placez le systéme dans une zone protégée
du vent ou dans une zone éloignée des biens susceptibles d'étre
endommagés en cas de chute du systeme.

DECATHLON - 4 BD DE MONS -

59650 VILLENEUVE-D'ASCQ - FRANCE

DECATHLON
customer.service@decathlon.com




HU SZERELESI UTMUTATO

Az altalanos hasznalatra vonatkozd figyelmeztetések.

Hasznalat eltt olvassa el az utasitasokat ES a termék élettartamaig 6rizze meg az Gtmutatét. Figyelem! A kis méreti
alkatrészek miatt 3 évnél fiatalabb gyerekek nem hasznalhatjak. Fulladasveszély.

FIGYELEM:

A megfeleld allapot biztositasa érdekében rendszeresen ellendrizze a termék fO alkatrészeit (palank, kosar,
tartdoszlop, alap, csavarok stb.). Rendszeres ellenérzés nélkiil elfordulhat, hogy a termék elddl, vagy mas médon
jelent veszélyt a jatékosokra. Amennyiben nem kovetik az alabbi biztonsagi utasitasokat, az sulyos fizikai sériiléshez
vezethet. A tulajdonosnak meg kell gy6z8dnie arrél, hogy minden jatékos megérti és be is tartja a termékre vonat-
koz6 hasznalati utasitasokat.

BIZTONSAGI UTASITASOK : , i , o
AMENNYIBEN NEM TARTJAK BE A BIZTONSAGI UTASITASOKAT, AZ SULYOS FIZIKAI SERULESHEZ, ANYA-
Gl KAROKHOZ ESIVAGY A JOTALLAS ERVENYTELENNE VALASAHOZ IS VEZETHET.

SZERELES:

Az Gsszeszerelést csak felndttek végezhetik. Kdvesse az dsszeszerelési utasitasokat (abra és utasitasokat tartal-
maz6 széveg mellékelve). Fel- és leszereléskor, a magassag beallitasakor, illetve a termék mozgatasakor kezeit és
ujjait tartsa tavol a mozgd alkatrészektdl.

A JATEKRA VONATKOZO HASZNALATI FIGYELMEZTETESEK:

A termék hasznalata el6tt olvassa el a hasznalati utasitasokat! Amennyiben nem tartja be a jelen biztonsagi utasita-
sokat, az sulyos fizikai sériiléshez és/vagy anyagi kérokhoz vezethet.

- Aterméket gyermekek csak felnétt folyamatos feliigyelete mellett hasznalhatjak.

- Ne csimpaszkodjon a gy(ir(in, a halén vagy a rendszer mas elemén.

- Jaték kdzben ligyeljen arra, hogy arca ne keriiljon tul kdzel a paldnkhoz, a gy(ir(ihdz vagy a haléhoz.

- Ha a foga vagy az arca a palankkal, a gy(rlvel vagy a haléval érintkezésbe lép, az sulyos sériiléshez vezethet.

- Az alapra, a tartdoszlopra és a tartészerkezetre felmaszni, illetve azon ugralni, lecsiszni és jatszani tilos.

- Ne rézza a tartészerkezetet.

- A hal6 fulladasveszélyes

- Ne hagyja, hogy egy gyermek egyedill, fenétt feliigyelete nélkiil mozgassa vagy allitsa a terméket.

- Jaték elott vegyen le minden ékszert (gy(rd, karéra, nyaklanc stb.), mivel ezek beleakadhatnak a haldba.

- A szerves anyagokat tartsak tavol a terméktdl.

- Afli, szemét stb. korrodalhatjak és/vagy karosithatjak a terméket.

- Rendszeresen ellendrizze a termék festését (keresse korr6zié jeleit, pl. rozsda, lyukak, pelyhesedés) és sziikség
esetén fesse at kiiltéri zomancfestékkel. Amennyiben a rozsda valahol mar &tjutott az acélon, azonnal cserélje ki a
tartdoszlopot.

SZETSZERELES ES TAROLAS:

Az iddjaras, a korrdzio és a helytelen hasznalat karosithatja a terméket. A termék hosszu élettartamanak megdrzése
érdekében javasoljuk, hogy:

- Tartsa be a hasznalati és tarolasi utasitasokat és eljarasokat.

- Minden hasznalat el6tt ellenérizze a terméket (ellensuly, kilazult csavarok, korrozid jelei) és szlikség esetén
javitsa.

]- A kilazulas és a sériilés megakadalyozasa érdekében rendszeresen ellendrizze és hiizza meg a csavarokat és a
kisebb alkatrészeket.

- Egy szakember 4ltal javasolt kefe és zsir segitségével rendszeresen kenje a szerkezetet.

- Tiszta vagy szappanos vizzel mossa.

- Ajelenlegi szabalyok és a vasarlas feltételei szerint, valamint a hasznalati Utmutatd utasitasainak betartasa
esetén a termékre 5 év jotallas vonatkozik.

ALy

Kérdése van, vagy hianyzik egy alkatrész?

NE VIGYE VISSZA A TERMEKET AZ UZLETBE!

Hivja fel a legkézelebbi Decathlon aruhazat és kérje meg a csapatjatékokra vonatkozd termékekkel foglalkozo érté-
kesitd munkatarsunkat, hogy vizsgalja meg a terméket, vagy kérjen téle tajékoztatast.

A jotallas idGtartama alatt — a hasznalati utasitasoknak megfeleléen - két Uton szerezheti be a sziikséges alka-
trészeket: Megrendelheti azokat kdzvetlentil a honlaprdl : https://support.decathlon.fr/ Vagy latogasson el egy DE-
CATHLON aruhazba, ahol megrendelheti és/vagy fel is szereltetheti az alkatrészeket.

VEGYE FIGYELEMBE, hogy az értékesité munkatéarsunk vizsgalata alapjan el6fordulhat, hogy nem minden alka-
trészre vonatkozik a jotallas.

A szerszamok nem tartozékok.



